

ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека»

Отдел научной информации



Онкология

Выпуск 8

Текущий указашель литературы

Кемерово 2024 Текущий указатель литературы «Онкология» издается Кузбасской научной медицинской библиотекой.

Библиографический указатель включает сведения о книгах, сборниках, трудах институтов, методических пособиях, авторефератах, научных обзорах, статьях из журналов и сборников, поступивших в фонд библиотеки по теме «Онкология».

Для удобства пользования указан шифр издания. Полные тексты статей можно заказать по электронной почте medilib@yandex.ru Архив выпусков доступен на сайте http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical doctor

⊠650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22;

⊕ 8-18; выходной день - суббота, воскресенье.

☎ +7(3842) 52-19-91 (директор Сундеева Татьяна Александровна),

2 +7(3842) 52-33-68 (отдел научной информации);

Выпуски указателя «Онкология» за текущий и предыдущие годы выставлены на сайте Кемеровской областной научной медицинской библиотеки по адресу: http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical_doctor





Составитель — ведущий библиограф Кузбасской научной медицинской библиотеки Ильина A. O., knmb1993@yandex.ru

ОГЛАВЛЕНИЕ

Общие вопросы	4
Детская онкология	5
Опухоли кожи	9
Опухоли головы и шеи	9
Опухоли головного мозга, позвоночника	10
Эндокринные опухоли	10
Опухоли пищеварительного тракта	10
Опухоли молочной железы	11
Опухоли грудной полости	13
Опухоли женских половых органов	14
Опухоли мочеполовых органов	15
Онкология костей	16

Общие вопросы

Вехи в истории создания онкологической службы Российской Федерации: анализ предпосылок, значимости И результатов реализации Постановления 1945 года. Обзор архивных материалов в канун 80-летия постановления Совета Народных Комиссаров СССР от 30.04.1945 № 935 «О мероприятиях по улучшению онкологической помощи населению» / И. А. Аксенова, Н. В. Попова, В. В. Старинский, О. В. Ходакова // Вопросы онкологии. $-2024. - N_{\circ} 4. - C. 783-793.$

Жукова, Н. В. Использование регрессионных деревьев для прогнозирования иммуноопосредованных нежелательных явлений получающих терапию ингибиторами иммунных контрольных точек / Н. В. Жукова, Р. В. Орлова, П. А. Наймушина // Вопросы онкологии. – 2024. – № 4. – С. 677-684.

Картографический анализ заболеваемости злокачественными новообразованиями населения региона Сибири и Дальнего Востока в 1993-2022 гг. / Л. Д. Жуйкова, Е. Л. Чойнзонов, О. А. Ананина [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 481-492.

Механизмы формирования специфического противоопухолевого иммунитета и резистентности к ингибиторам контрольных точек иммунного ответа / А. В. Султанбаев, И. А. Тузанкина, А. Ф. Насретдинов [и др.] // Вопросы онкологии. – $2024. - N_{2} 3. - C. 433-439.$

Обзор исследований и ключевых рекомендаций по безопасному применению пероральных противоопухолевых препаратов / Ю. А. Агафонова, А. В. Снеговой, В. В. Омельяновский [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 4. – С. 614-621.

поиска онкологической патологии на амбулаторном этапе. Клинический случай / О. С. Скуратова, С. Н. Лагутина, П. Ю. Пойминова [и др.] // Профилактическая медицина. – 2024. – № 10. – С. 97-100.

Оценка цитокинового статуса у больных с онкологическими заболеваниями и тяжелой формой COVID-19 / А. А. Власенкова, М. В. Алиэскеров, Д. В. Линник [и др.] // Доказательная гастроэнтерология. – 2024. – № 3. – С. 60-66.

Развитие лучевой диагностики в НМИЦ онкологии им. Н.Н. Посвящается профессору А. Г. Веснину / С. С. Багненко, И. А. Буровик, И. И. Семенов [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 585-598.

Реабилитация больных со злокачественными опухолями в условиях пребывания в санаторно-курортных учреждениях России. Лекция. Часть 1 / Т. И. Грушина, А. И. Уянаева, В. В. Жаворонкова, И. Э. Мусаев // Кремлевская медицина. Клинический вестник. – 2024. – № 1. – С. 113-116.

Реабилитация больных со злокачественными опухолями в условиях пребывания в санаторно-курортных учреждениях России. Лекция. Часть 2 / Т. И. Грушина, А. И. Уянаева, В. В. Жаворонкова, И. Э. Мусаев // Кремлевская медицина. Клинический вестник. – 2024. – № 2. – С. 73-76.

Роль хромосомной транслокации при формировании экстраординарного онкогена / Д. Ш. Полатова, М. С. Гильдиева, А. Ю. Мадаминов [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 4. – С. 633-642.

Хирургическое лечение молодого пациента с дедифференцированной солитарной фиброзной опухолью. Клиническое наблюдение / В. И. Широкорад, А. А. Измайлов, Д. Г. Лупашко [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 4. – С. 749-754.

Детская онкология

Comparing the concentration of radon and uranium, with the concentration of some elements in biological samples of lung cancer: A comparative study / A. A. G. Al-Khayfawee, Sh. A. Kadhim, N. A. Ja. Al-Quraishi, H. H. Hussein // Pediatric Hematology/Oncology and Immunopathology. – 2024. – Vol. 23, No. 3. – P. 44-50.

Аллогенная трансплантация гемопоэтических стволовых при рецидивах/рефрактерном течении неходжкинских лимфом / К. А. Сергеенко, К. И. Киргизов, Е. Б. Мачнева [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. -2024. -№ 2. - C. 152-157.

Атипичные тератоид-рабдоидные опухоли центральной нервной системы у детей. Обзор литературы / Е. В. Тюрина, Т. Т. Валиев, Э. В. Кумирова [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 4. – С. 622-632.

Биологическая реконструкция: использование малоберцового лоскута при диафизарных дефектов педиатрических замещении У пациентов co злокачественными опухолями костей / Н. А. Большаков, А. Ю. Артемов, А. М. Ворочай [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 3. – С. 36-43.

18F-Визуальная И количественная оценка промежуточной ПЭТ/КТ фтордезоксиглюкозой у детей с лимфомой Ходжкина / М. М. Дунайкин, Г. И. Шестопалов, М. Я. Ядгаров [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 1. – С. 45-55.

Влияние иммуноархитектурных паттернов на клиническую презентацию и ответ на проводимую терапию у детей при нодулярной лимфоме Ходжкина с лимфоцитарным преобладанием / М. А. Сенченко, Д. С. Абрамов, Н. В. Мякова, Д. М. Коновалов // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 1. – С. 25-36.

Вторичные злокачественные опухоли у пациентов после терапии нейробластомы: опыт одного Центра / Д. Т. Уталиева, Д. Ю. Качанов, М. Я. Ядгаров [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 3. - C. 59-67.

Глиомы низкой степени злокачественности ствола головного мозга у детей: стратификация на группы риска и оценка эффективности таргетной терапии / Л. И. Папуша, A. E. Друй, Ε. A. Сальникова Ги др.] гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 3. – С. 14-23.

Дополнительные генетические аберрации, выявляемые методом флуоресцентной гибридизации in situ, у детей с острым лимфобластным лейкозом и транслокацией t(12;21)(p13;q22)/ETV6::RUNX1: связь с инициальными клинико-лабораторными показателями и ответом на терапию / И. С. Котов, Г. А. Цаур, Е. С. Нохрина [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 3. – C. 102-115.

Зверев, И. А. Возможные механизмы созревания нейрогенных опухолей / И. А. Зверев, А. Е. Друй // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 3. – С. 176-197.

Инотузумаб озогамицин в качестве "bridge"-терапии у детей с резистентным и рецидивирующим течением острого В-лимфобластного лейкоза перед аллогенной трансплантацией гемопоэтических стволовых клеток / О. В. Паина, Л. А. Цветкова, Ж. З. Рахманова [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 2. – С. 60-70.

Опыт аллогенной трансплантации гемопоэтических стволовых клеток у детей с химиорезистентным острым миелоидным лейкозом / М. А. Илюшина, Л. Н. Шелихова, Д. А. Шашелева [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 2. – С. 14-25.

Осложнения высокодозной полихимиотерапии с последующей аутологичной трансплантацией гемопоэтических стволовых клеток у детей с солидными злокачественными новообразованиями: опыт одного Центра / Т. З. Алиев, К. И. Киргизов, Е. Б. Мачнева [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 2. – С. 116-127.

течения новой коронавирусной инфекции у детей после трансплантации гемопоэтических стволовых клеток / А. О. Верещагина, Г. Г. Т. А. Быкова [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. -2024. - № 2. - С. 107-115.

безопасности и эффективности методики мобилизации гемопоэтических стволовых клеток у детей разных возрастных групп со злокачественными новообразованиями: опыт одного центра / Н. Г. Степанян, К. И. Киргизов, Е. Б. Мачнева [и др.] // Педиатрия. Журнал им. Г.Н. Сперанского. – $2024. - N_{\circ} 3. - C. 21-30.$

Патоморфологическая Ph-негативных диагностика хронических миелопролиферативных новообразований у детей / А. В. Тараканова, Д. С. Абрамов, А. В. Пшонкин, Д. М. Коновалов // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. -2024. -№ 3. - C. 123-129.

Повторная аллогенная трансплантация гемопоэтических стволовых клеток в качестве «терапии спасения» у пациента с сепсисом и тяжелой гипофункцией гемопоэза после противоопухолевой химиотерапии / Д. Э. Клевакин, Л. В. Вахонина, А. А. Власова [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 3. – С. 164-168.

Приапизм в дебюте острого лимфобластного лейкоза у ребенка: описание клинического случая / А. Д. Инешина, А. С. Капустина, А. Ю. Смирнова [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 1. - C. 139-145.

Прогностическое значение морфологических типов ALK-позитивной анапластической крупноклеточной лимфомы у детей / Д. С. Абрамов, А. С. Федорова, К. А. Воронин [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. -2024. - № 3. - C. 80-90.

Прогностическое значение статуса гена ТР53 у детей с лимфомой Беркитта на протоколе В-НХЛ-2010М / Е. В. Волчков, Ю. Г. Абугова, К. Р. Бренинг [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. − 2024. − № 1. -C. 56-62.

Рецидивы врожденной мезобластной нефромы: описание трех клинических случаев и обзор литературы / И. Н. Касич, Л. А. Смирнова, М. В. Телешова [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 3. – C. 143-157.

Роль врача и родителя в формировании отношения к болезни у подростка в ситуации онкологического заболевания / Е. В. Пестерева, Е. А. Русакова, В. А. Чулкова, С. А. Кулева // Вопросы онкологии. – 2024. – № 4. – С. 733-740.

Современные представления об этиологии и патогенезе АLK-позитивной анапластической крупноклеточной лимфомы / Д. С. Абрамов, А. С. Федорова, Е. В. Волчков [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 1. – С. 180-191.

Сравнительный анализ применения ex vivo и in vivo деплеции лимфоцитов для трансплантации гемопоэтических стволовых клеток у детей со злокачественными заболеваниями системы крови / А. А. Власова, Л. В. Вахонина, Н. Г. Майшева [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 2. - C. 34-39.

Терапия ингибиторами иммунных контрольных точек детей и подростков с рефрактерной/рецидивирующей лимфомой Ходжкина: серия клинических наблюдений / Е. А. Тузова, Д. А. Евстратов, А. В. Пшонкин [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 1. – С. 159-164.

Фиброзно-хрящевая мезенхимома: клинический случай и обзор литературы / А. А. Карягина, В. Ю. Рощин, И. В. Сидоров, Д. М. Коновалов // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 3. – С. 158-163.

Цитометрическое и цитоморфологическое определение достижения ремиссии у детей с острым миелоидным лейкозом / Е. В. Михайлова, А. Н. Дагестани, С. А. Кашпор [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 1. – С. 73-85.

T. детской Шароев, A. Инновационные технологии В онкохирургии: операционный экзоскоп 3D4K в открытой абдоминальной хирургии / T. A. Шароев // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. - $2024. - N_{2} 3. - C. 169-175.$

Эпидемиология, клинические особенности И прогноз рецидивов медуллобластомы разных молекулярно-генетических групп у детей и подростков / А. Е. Сысоев, Л. И. Папуша, А. И. Карачунский [и др.] // Вопросы гематологии/онкологии и иммунопатологии в педиатрии. – 2024. – № 3. – С. 24-35.

Опухоли кожи

мнений врачей Анализ согласованности оценке дерматоскопических изображений актинического кератоза, болезни Боуэна, кератоакантомы и плоскоклеточного рака кожи / А. М. Миронычева, В. Ф. Лазукин, А. С. Гришин [и др.] // Вестник дерматологии и венерологии. – 2024. – № 3. – С. 26-36.

Возможности биопсии сигнального лимфатического узла флуоресцентным ІСС методом в стадировании и лечении меланомы кожи / К. С. Титов, Ш. Р. Джамилов, И. Н. Лебединский [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 4. – С. 775-782.

Волошин, Р. Н. Подходы к амбулаторной криодеструкции как методу выбора лечения рецидива базальноклеточного рака кожи головы / Р. Н. Волошин, Н. П. Зеленков, А. П. Светицкий // Врач скорой помощи. – 2024. – № 4.

Опухоли головы и шеи

Лечение метастатической увеальной меланомы: обзор литературы / 3. Р. Магомедова, В. В. Назарова, К. В. Орлова [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 4. - C. 606-613.

Лечение увеальной меланомы методом стереотаксической радиохирургии «Гамма-нож»: результаты 10-летнего опыта / А. А. Яровой, А. В. Голанов, А. Г. Галбацова [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 4. – С. 661-668.

Яровая, В. А. Многофакторная система прогнозирования риска метастазирования увеальной меланомы / В. А. Яровая, И. А. Левашов, А. А. Яровой // Вопросы онкологии. – 2024. – № 4. – С. 669-676.

Опухоли головного мозга, позвоночника

Влияние экспрессии маркеров опухолевых стволовых клеток у пациентов с глиобластомами на исходы лечения / Д. А. Гуляев, К. А. Чижова, К. А. Сулин [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 4. – С. 755-764.

Эндокринные опухоли

Абросимов, А. Ю. Инкапсулированные фолликулярно-клеточные карциномы щитовидной железы высокой степени злокачественности / А. Ю. Абросимов, А. А. Курышев // Архив патологии. – 2024. – № 5. – С. 60-64.

Опухоли пищеварительного тракта

Кунцевич, А. К. Питание как фактор риска развития колоректального рака: обзор современных популяционных исследований / А. К. Кунцевич, О. Д. Рымар, Т. М. Никитенко // Профилактическая медицина. -2024. -№ 9. - C. 111-116.

Мимикрия в онкологии: редкое клиническое наблюдение воспалительной псевдоопухоли печени / Е. А. Бусько, К. В. Козубова, А. В. Кулиш [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 4. – С. 741-748.

Пороговые уровни экспрессии генов опухолевого контроля и микроРНК в опухолевой и здоровой ткани у больных колоректальным раком / М. И. Служев, М. И. Зарайский, В. В. Семиглазов [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 4. – C. 696-706.

Тонких, Ю. Л. Рак желчного пузыря: заболеваемость, факторы риска, диагностика / Ю. Л. Тонких, А. В. Васютин, В. В. Цуканов // Доктор.РУ. – 2024. – № 1. – С. 46-50.

Факторы риска и методы лечения, влияющие на качество жизни пациентов с доброкачественной гиперплазией предстательной железы и раком простаты / М. А. Кузьмина, Д. Д. Васина, М. А. Володин [и др.] // ГлавВрач. – 2024. – Прил. к № 6.

Хирургическое лечение легочных метастазов колоректального рака. Влияние изолированной химиоперфузии легких на безрецидивную выживаемость (в легком) / Е. В. Левченко, М. В. Клочков, А. Е. Михнин [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 4. – С. 707-716.

Хирургическое лечение легочных метастазов колоректального рака. Влияние изолированной химиоперфузии легких на общую (наблюдаемую) выживаемость / Е. В. Левченко, М. В. Клочков, А. Е. Михнин [и др.] // Вопросы онкологии. – $2024. - N_{\circ} 4. - C. 717-726.$

Опухоли молочной железы

Аспекты персонализированной медицины при анализе рисков развития рака молочной железы при систематическом употреблении алкоголя / М. Л. Аркус, Т. В. Клименко, Ф. Ш. Шагиахметов, А. С. Лобачева // Вопросы наркологии. – 2024. $- N_{2} 1. - C. 64-74.$

Биопсия сигнальных лимфатических узлов при раке молочной железы. Опыт НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова / П. В. Криворотько, Т. Т. Табагуа, С. Н. Новиков [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 516-525.

Использование ботулинического токсина типа А для лечения анимационной деформации после одномоментных реконструктивных операций на молочной железе / П. О. Далгатова, А. Д. Зикиряходжаев, Т. И. Грушина [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 440-449.

Мерабишвили, В. М. Возрастные особенности распространенности, ранней диагностики и выживаемости больных раком молочной железы (клиникопопуляционное исследование) / В. М. Мерабишвили, В. Ф. Семиглазов, Е. А. Бусько // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 450-459.

Опухоль-инфильтрирующие лимфоциты как мишень иммунотерапии при раке молочной железы / М. В. Мнихович, Д. А. Борисов, Р. Г. Тимофеев [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 424-432.

Особенности ангиогенеза при светлоклеточном раке почки / И. В. Майбородин, И. В. Климачев, Б. В. Шеплев [и др.] // Архив патологии. – 2024. – № 4. – С. 64-70.

Поздние осложнения проведенной химиотерапии и гормонотерапии при лечении рака молочной железы: общая слабость, когнитивные нарушения, периферическая нейропатия, индуцированные лечением миелопролиферативные заболевания (Часть 1) / Т. Ю. Семиглазова, О. И. Понасенко, В. А. Лященко [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 411-423.

Предиктивная роль TILs при платиносодержащей неоадъювантной химиотерапии у больных трижды-негативным раком молочной железы / Ш. Р. Абдуллаева, Т. Ю. Семиглазова, А. С. Артемьева [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 533-540.

Прогностическая значимость комплексной оценки растворимых форм галектина-3 и KISS1 при светлоклеточном почечно-клеточном раке / О. В. Ковалева, А. Н. Грачев, А. Г. Басов [и др.] // Клиническая лабораторная диагностика. – 2024. – № 6. - C. 251-256.

Прогностическое значение отдельных иммуногистохимических маркеров при раке молочной железы: углубленный эпидемиологический анализ по данным Архангельского регистра рака / А. В. Агаева, Л. Е. Валькова, М. А. Заярная [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 460-469.

Ε. А. Рецидивы рака молочной железы после подкожных/ кожесохранных мастэктомий с реконструкцией при І-ІІ стадии / Е. А. Рассказова, А. Д. Зикиряходжаев, А. Д. Каприн // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 526-532.

Результаты влияния персонализированной реабилитации на качество жизни мужчин после лапароскопической простатэктомии / А. А. Крутов, Б. С. Каспаров, Т. Ю. Семиглазова [и др.] // Онкология. Журнал им. П.А. Герцена. – 2024. – № 4. – C. 22-28.

Роль контрастных методов исследования в ранней диагностике и планировании лечения рака молочной железы / И. Е. Тюрин, Н. И. Рожкова, Е. В. Артамонова [и др.] // Вестник рентгенологии и радиологии. – 2024. – № 2. – С. 48-57.

Роль обратного лимфогенного картирования при проведении процедуры биопсии сигнальных лимфатических узлов у больных раком молочной железы / Т. Т. Табагуа, В. Е. Левченко, В. В. Мортада [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – C. 499-505.

Содержание растворимых форм галектинов -1, -3, -4, -7, -9 у больных почечноклеточным раком различных морфологических типов / Н. Е. Кушлинский, О. В. Ковалева, А. Г. Басов [и др.] // Альманах клинической медицины. – 2024. – № 3. – C. 107-119.

Эффективность методов лучевой диагностики и нейронных сетей в оценке ответа рака молочной железы на неоадьювантное лечение агрессивных молекулярных подтипов / С. А. Шевченко, Н. И. Рожкова, А. В. Дорофеев [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 506-515.

Опухоли грудной полости

ALDH1-, CD133-, CD34-позитивные раковые стволовые клетки в аденокарциноме легкого у пациентов, перенесших новую коронавирусную инфекцию SARS-CoV2 / Е. А. Коган, Е. Е. Щелокова, Т. А. Демура [и др.] // Архив патологии. – 2024. – № 5. - C. 5-14.

Березников, А. В. Возможности рентгенографии грудной клетки в первичной диагностике рака легкого / А. В. Березников, С. О. Шкитин, И. Е. Тюрин // Вестник рентгенологии и радиологии. – 2024. – № 3. – С. 149-155.

Дыхательный резерв как предиктор послеоперационных легочных осложнений у пациентов с раком легкого / И. Ш. Кочоян, Е. К. Никитина, А. А. Обухова, З. А. Зарипова // Вестник анестезиологии и реаниматологии. – 2024. – № 3. – С. 56-63.

Легочное кровотечение у онкологических больных – диагностический алгоритм / Р. С. Киселев, Е. А. Тарабрин, З. Г. Берикханов [и др.] // Вестник хирургии им. И. И. Грекова. – 2024. – № 3. – С. 44-50.

Лекарственная терапия при местнораспространенном И метастатическом немелкоклеточном раке легкого с МЕТ-мутацией: непрямое сравнение / В. И. Игнатьева, С. К. Зырянов, К. К. Лактионов [и др.] // Медицинские технологии. Оценка и выбор. – 2024. – № 3. – С. 82-92.

Оценка экономических последствий (выгоды) отказа от курения у онкологических больных / Д. Г. Заридзе, Л. Д. Попович, А. Ф. Мукерия [и др.] // Общественное здоровье. – 2024. – № 3. – С. 30-38.

Постлучевое поражение легких при злокачественных новообразованиях органов грудной клетки: современное состояние проблемы, направления профилактики и реабилитации / И. Ю. Логинова, О. В. Каменская, С. О. Даниленко [и др.] // Пульмонология. – 2024. – N 4. – С. 471-477.

Постулаты онконастороженности для амбулаторного терапевта: разбираем на примере рака легкого / А. Л. Верткин, М. А. Рудницкая, Ю. В. Вахабова, Г. Ю. Кнорринг // Лечащий врач. – 2024. – № 10. – С. 10-19.

Рак легкого и беременность / А. Л. Чернышова, А. А. Черняков, Ю. М. Трущук [и др.] // Пульмонология. – 2024. – № 4. – С. 544-551.

Реутова, Е. В. Подходы к диагностике и лечению больных немелкоклеточным легкого III–IV стадий В России. Предварительные результаты ретроспективного многоцентрового неинтервенционного наблюдательного исследования / Е. В. Реутова, К. К. Лактионов // Фарматека. – 2024. – № 4. – С. 199-204.

Характеристика сердечно-сосудистых нежелательных явлений на фоне терапии точек. ингибиторами иммунных контрольных Результат работы междисциплинарной команды / М. Ф. Баллюзек, С. О. Кузин, Д. Г. Хайманова, Г. В. Шолохов // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 541-549.

Характеристика ткани немелкоклеточного рака лёгкого по количественным показателям экспрессии β-тубулина III класса / А. Ли, Т. А. Богуш, А. Н. Гришанина [и др.] // Антибиотики и химиотерапия. – 2024. – № 5-6. – С. 28-34.

Эффективность иммунотерапии при мелкоклеточном раке легкого / М. А. Лядова, Д. С. Федоринов, Ю. С. Мансурова [и др.] // Consilium medicum. – 2024. – № 6 (Персонализированная онкология в реальной клинической практике). - С. 362-367.

Опухоли женских половых органов

Влияние разных программ реабилитации на уровень тревоги и депрессии после хирургического лечения рака шейки матки на ранних стадиях / Д. В. Блинов, А. Г. Солопова, Е. В. Гамеева [и др.] // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. – 2024. – № 5. – С. 40-44.

Гормональная коррекция менопаузальных расстройств у больных раком яичников / О. В. Якушевская, С. В. Юренева, М. В. Аверьянова [и др.] // Доктор.РУ. – 2024. $- N_{2} 2. - C. 49-54.$

Жаров, А. В. Лимфаденэктомия у больных с ранними формами рака вульвы / А. В. Жаров, М. В. Слащева // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 404-410.

Новый метод лечения вульвовагинальной атрофии у пациенток с отягощенным онкологическим анамнезом / М. В. Киселева, И. А. Замулаева, В. Е. Радзинский [и др.] // Вопросы гинекологии, акушерства и перинатологии. – 2024. – № 3. – С. 111-117.

Опухоли матки, гистологически схожие с овариальными новообразованиями полового тяжа: обзор литературы и обсуждение тактики ведения пациенток / Н. А. Бабаева, А. И. Карселадзе, В. С. Суркова [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. - C. 569-578.

Паньшин, Г. А. Возможно ли и нужно ли не применять брахитерапию при радиотерапевтическом лечении больных местнораспространенным раком шейки матки? / Г. А. Паньшин, В. А. Титова // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 557-563.

Рак шейки матки: сравнительное исследование заболеваемости, смертности и выживаемости в Северо-Западном федеральном округе Российской Федерации и в странах Северной Европы / В. М. Мерабишвили, Е. В. Бахидзе, А. Ф. Урманчеева, И. В. Берлев // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 470-480.

Тип мутаций ТР53 и длительность бесплатинового интервала у пациенток с серозными карциномами яичника высокой степени злокачественности / А. П. Соколенко, Т. В. Городнова, Х. Б. Котив [и др.] // Вопросы онкологии. − 2024. − № 3. – C. 550-556.

Опухоли мочеполовых органов

Р. Сравнение эффективности ранней диагностики рака предстательной железы в разных стационарзамещающих условиях / А. Р. Геворкян // Кремлевская медицина. Клинический вестник. – 2024. – № 1. – С. 17-21.

Заря, В. А. Почечноклеточный рак в сочетании с организующей пневмонией / В. А. Заря, М. Е. Макогонова, П. В. Гаврилов // Вестник рентгенологии и радиологии. – 2024. – № 2. – С. 102-106.

Клиническая оценка значимости изменений в генах FGFR2/3 при уротелиальном раке: ретроспективный анализ / М. В. Беркут, Е. Н. Имянитов, В. И. Тюрин [и др.] // Вопросы онкологии. – 2024. – № 4. – С. 685-695.

Факторы прогноза выживаемости больных раком предстательной железы после радикальной дистанционной лучевой терапии (углубленное популяционное исследование) / М. В. Крупина, А. Ю. Мотков, Т. Н. Трофимова, М. Ю. Вальков // Вопросы онкологии. -2024.- № 4.- C. 643-651.

Хирургическое лечение почечноклеточного рака с наличием тромбоза нижней полой вены опухолевой этиологии / Ю. В. Червяков, Д. Л. Комлев, И. Н. Староверов [и др.] // Флебология. – 2024. - № 3. - C. 207-213.

Онкология костей

Анисеня, И. И. Опухоли костей таза и беременность: клинические случаи успешно реализованной беременности и родов после радикального хирургического лечения / И. И. Анисеня, А. Л. Чернышова, А. А. Черняков // Вопросы онкологии. – 2024. – № 3. – С. 579-584.

«Онкология» Текущий указатель литературы



Отдел научной информации

e-mail: medilib@yandex.ru